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poslední den

2015-07-31 Vytvořil ufo

** update 22:33 Procházka vykonán, všichni pryč a na obloze měsíc jako talíř. v nějakých
béčkových zprávách přisuzovali tomuto periodickému jevu, kdy se objeví dva úplňky v měsíci,
jakýsi magický potenciál. nebo potencionál, podle nich.

======

** update 21:06 Zbaleno. Věci na tři dny se do krosny vejdou, půlka krosny je stejně spacák a
dvě deky, jedna pro mě a jedna pro psa. o spacák si zahrajem kámen, nůžky, papír. Snad sem
nic nezapomněl, ale pár triček, ponožek, kalhoty a kraťasy. Snad to kolena přežijou, minulej
tejden sem zjistil, že těch pár kilo na zádech navíc je docela znát. A do piče, budíček zejtra
ráno v 7h.

Jediný co bylo asi dneska zajimavý, byla hra na kočku a myš s revíky. Do píče, vlezu do
jedenáctky, jedu v klidu. na floře už čekaj takový divný týpci, vypadaj jako revíci, dva byli určitě,
možná i tři. jeden byl ve výraznym červenym tričku a nedal se přehlídnout. tak sem radši
vystoupil, vona ta jedenáctka stejně o zastávku dál končí, počkal sem si na šestnáctku a
přelezl do ní. dojedu na želivárnu, přejdu křižovatku a vlezu do pětky. no všimnu si, že v ní
zase jede ten nápadnej týpek. já sedim, von stojí vedle mě, frajersky se drží tyčí, pohupuje se
a rozhlíží se po turistech s kuframa. já si všimnu, že mu z kapsy čouhá propiska a v kapse
kapsáčů je nějakej bloček. si říkám, že sem v piči, ale tramvaj je plná a do pohybu se týpek
nedává. tramka zastavuje u hřbitovů, vylejzám a přemejšlím co dál. přijede dvacetšestka, tak
do ní vlezu a svezu se k vodafonu. vystoupim, minu toho borce ve výraznym tričku jak si něco
s poznamenává do papírů a vedle něj stojí kolega hubeňour. Rychle na ně kouknu, mizim a
říkám si, že si udělám procházku, protože sedmička taky ujela a stavim se v albertu nakoupit
nějaký drobnosti. nakoupim, zaplatim, nahážu všechno do baťohu a jdu směrem k domovu.
Zrovna, když procházím kolem zastávky, vidim, že se zrovna řítí sedmička, protože za pár
zastávek má konečnou, říkám si, že svezu se, divný týpky už nepotkám, otevřou se dveře,
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vlezu dovnitř, posadím se a v tu chvíli si všimnu, jak se ke mě řítí tři borci, toho v tričku
poznávám, hubeňour už mi taky přišel povědomej, a smějou se. Dveře jsou ještě otevřený,
tak se zvednu a vylezu. Zbytek cesty dojdu pěšky. Jenom v dálce vidím, jak přecházej na
konečný silnici a jdou na zastávku chytat pětku. No nevim, buďto sem se zbytečně vystíhoval,
ale náhod příliš najednou. Šli po mě. :P

teďka na pár dnu klid od internetu.

======

** update 10:00 v práci, v týdnu a měsíci. zejtra ráno odval do jižních čech, pohodička,
chlastání, flákání a tak. docela se těšim, protože si odpočinu od kolegů. už je to s nima na
zabití. sice sem zvědavej, kde nakonec postavim stan, ale zatim na to sere pes.

Líbání je rizikovým faktorem pro rakovinu úst a hltanu. co na to říci...

Došel toaletní papír? Pomoci má nové tlačítko. To je představa... sedim, seru, chci si utřít prdel
a vidim, že nastala noční můra. došel hajzlpapír. zmáčku tlačítko poslední pomoci, to přes wifi
signál vyšle data na centrální server, kde je operátor zanalyzuje a zjistí, že došel u mě doma
hajzlpapír. Vydává příkaz do skladu a kurýrovi, ten přebírá hajzlpapír, sedá na motorku, kolo či
do auta a nejvyšší možnou rychlostí jede ke mě domů. Zvoní na zvonek, nikdo neotvírá a
protože nemá klíče od bytu, zanechává balení hajzlpapíru přede dveřmi a odjíždí. S holou a
špinavou prdelí jdu ke dveřím převzít zásilku, nikdo nikde, jen na zemi leží balení hajzlpapíru a
rovnou si utírám prdel. Jsem zachráněn!!!

motherfacker

2015-07-30 Vytvořil ufo

** update 22:57 Kurva vyvenčíno, trávníky stále žlutý, ale nejsou už zkurvený vedra. Dneska
sem vyblil svoji slovní dávku, ale bylo to jako hledat kupku sena v poušti. V práci dneska
odpoledne schůzka, jinak prázdninovej klid.

Podpálit tu školu s uprchlíky, napsala žena na Facebooku. Případ už řeší policie. Jo, to je
prostě ten problém, že dneska má v telefonu facebook klienta kdejakej retard na dávkách. Jo,
facebook spojuje opravdu ty nejchytřejší.

Z ubytovny v Bělé pod Bezdězem se pokusilo utéct padesát uprchlíků. My je tady zavřeli a
voni chtěj jen svobodu a pryč ze zaostalýho česka.

Ortodoxní žid zaútočil na gay pride v Jeruzalémě, pobodal šest lidí. Slušnej magor, asi čte
klausovy filipiky proti homosexualismu.

======
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** update 11:52 Včera relativně standartní vočko. Vysmahnul sem po desátý a dobře se
vyspal. Jednou tejdně to mezi ty hovádka úplně stačí. V rádiu jedou nějaký sračky a v práci je
relativně pohoda.

Kdo nemá kupon na MHD, zaplatí tisíce navíc za parkování, navrhla Praha. Jo, Krnda a její
přátelé z koalice. Prostě to dokurvíme.

Největší dobrota léta? Meloun! Je zázračný a zvyšuje chuť na sex! Další vyjebaný článek na
téma "jak prodat zbytečnou sračku." Meloun je zázračnej asi jako špenát. Když je nadúroda,
musíme zvýšit prodeje tak, že debilům nakukáme, že ta zbytečná zelenina je dobrá proti
rakovině, na tvrdý péro a blbý kundy dělá chytřejší.

Fantovu kavárnu mají Indové. Nabídnou kafe z vlastních plantáží, ale toalety chybí. Oceňuji, že
můžu v klidu a bezpečí malé středoevropské země poznat, jak to mají v jiných krajích. Z
několika dokumentů běžících v televizi již vím, že indie a toalety nejdou příliš dohromady. Proč
zabírat místo v bytě nějakým hajzlem, když se můžu vysrat na ulici a nebo do řeky, žejo. Navíc
hajzl zabírá místo aspoň pro šest lidí, kteří by se mohli v bytě dobře vyspat a tudíž přispět na
nájem. Za sebe můžu říci, že jsem už vyrostl z toho, abych sdílel svůj prostor s dalšími pěti a
třiceti individui jako za mlada v dobách spolubydlení.

bubáci

2015-07-29 Vytvořil ufo

** update 09:17 půlka týdne, takže mě dnes čeká tradiční večeře u voka. jinak se nic ráno
nestalo, standartní stereotypní pražský ráno se spoustou lidí čekajících na zastávkách na svůj
spoj směr práce. Jo, jak snadné by bylo být alternativním fanouškem undergroundu, nechodit
do práce, srát na povinnosti a vstávat až po jedenácté hodině jako běžný český
nezaměstnaný. V rádiu nějakej IT specialista slavnostně ohlásil příchod windows 10. kromě
úžasných novinek, že jako půjdou nainstalovat i na staré počítače designované pro Visty,
ocenil, že se specialistům firmy microsoft po letech konečně podařilo přeložit a nainstalovat
OpenSSH, které by mělo být od desítek snad možná i standartní integrální součástí OS.
Připomíná mi to jeden vtip v roku 1997: "Na svět přišla windows 2020. Dvacet minut hrabou
ultrarychlý harddisky, obrazovka je zaplavena neuvěřitelnejma animacema, logama a
doprovodnýma textama o úžasnosti operačního systému. Pak vše ztmavne a na monitoru se
objeví kurzor bashe."

multikára
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** update 23:16 Po venčení. Standartní večerní stereotyp maloměštáka z práglu. Těch pár
mililitrů vody, jenž popadala během poslední bouřky nijak trávníkům nepomohla. Jsou furt
žlutý a suchý. Je docela i dost hmyzu. Nejen posraný mšice, ale i much je jak nasráno. Tara
odpoledne vyhodí hovno a do pěti sekund se slítne hejno tlustejch, vypasenejch masařek. Jo,
v popelnících mají potravy dost a faktem je, že přes léto popelnice fakt pěkně jely. Smradu jak
v cařihradu. I ta popelnice, kterou máme v chodbě vedle služebního vstupu do firmy, ukrytou
ve výklenku za dvířky, dávala slušnej puch.

Kluci utekli v noci do města kvůli wi-fi, rodinu teď prověří sociálka. Rodina je v průseru,
sociální případi, nemaj doma wifi.

Do Eurotunelu se pokusilo dostat dva tisíce migrantů. Úplně tu filmovou scénu vidim. Do
eurotunelu se snaží procpat dva tisíce zombie a jednotka hrdinů pokládá miny, aby uzavřeli
jediný průchod suchou nohou do británie.

======

** update 11:41 Úterý ve znamení srážek. Nikoliv zatím dešťových. Kousek od mého domova
se srazila tramvaj s multikárou, takže sem asi půl hodiny čekal, než multikáru odtáhnou z
kolejiště. Akční titulek na blesku přiložen, idnes také velmi rychle reagoval, aby přinesl žhavé
novinky z prahy.

Multikára se v Praze srazila s tramvají: Skončila na boku.

Tramvaj v Praze narazila do multikáry, ta skončila na boku.
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nějakej rozmrdanej
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** update 23:07 Vyvenčíno. Opravdu lehce se ochladilo a navíc se přiznám, že jsem dnes po
dlouhé době zmokl. přijdu z práce a zrovna během odpoledního kolečka se přihnal černej
mrak a řádně zachcalo. snad to nebyl poslední déšť na dalších třicet let. napsal sem pár slov,
ale žádnej heroickej výkon. sračky se však daj psát i v malym. v tývce jede další díl dokumentu
o slamu v indickym Dharáví, zrovna borec obdivuje jednoduche kadibudky nad řekou, které
jsou tak jednoduché, že už jednoduší bejt nemůžou. chybí prkno v podlaze a sere se rovnou
do řeky. nebo do toho co zůstalo z řeky. ale prej uměj zrecyklovat 80% plastů, kterej jim
přivezou na skládku. je to štěstí narodit se ve střední evropě. zatím z toho štěstí budu dojit co
to půjde. vždycky se můžu obrátit třeba k hinduismu a strávit zbytek života přemítáním o
bohu a dojít ke zjištění, že v tomto životě o nic nejde, není nutné nic dokázat a ještě být pyšný
na to, že uklízet okolo sebe je fakt zbytečný.

======

** update 15:02 Poslední tejden v práci před dovolenou. Dopoledne nějaký telefonování a
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vyřizování emailů. Jinak v práci nic důležitýho, žádná zakázka za miliardy na obzoru. Těšim se
domů, vyvenčim a odpočinek po náročnym víkendu. V sobotu mě čeká cesta do jižních čech.

Nový nápad na ČT: Ať platí i internetoví diváci bez televize. To sou hlavy, vopravdu geniální.

Cyklisté mají mít vlastní ulice, auta by tam mohla jen rychlostí 20 km/h. Se posrali ne?
Speciální ulice pro cyklofašistický hovada, který mají problémy s rozpoznáváním dopravních
značek a nerozlišující jestli povalej po chodníku nebo silnici...

Kulturistka Sandra a její byznys. Dluhy za černou jízdu v Praze vymáhá firma bílého koně.
Dojemný příběh jak servírka z Hlinska ku štěstí přišla. (mám takovej divnej pocit, že na
servírkách a kundách z bufáčů bude něco, co některý "bystřejší" politiky přitahuje)

Žít jako singles mnoho lidí finančně nezvládá. Buďto sem vyjímka potvrzující pravidlo a nebo
bude na průzkumu něco špatně. Od tý doby, co jsem single, se mám líp a nemusím každej
měsíc, tejden před vejplatou, obracet každou korunu ba dokonce sem se zařadil mezi
menšinu, která už teďka nemá problém vytáhnout případných 10k na nečekaný výdaj.
Myslím, že problém není v penězích, který nic neznamenaj, ale nýbrž v kokotech, kteří
nezvládají základní početní operace a něco málo plánování.

Ženu pohltil eskalátor, syna v poslední chvíli zachránila. Slušná noční můra.

Where Are They Now? Techno Viking.

tuhej pes
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** update 22:51 vyvenčíno, pes se loudal a ochladilo se. zejtra asi bude chcát.

======

** update 18:48 tak sem se vrátil z úval. večerní grilovačka s přespáním na zahradě. Tara je
úplně hotová, snad v životě poprvý spala venku na zemi, protože nikde nablízku nebylo žádný
křeslo, do kterýho by si mohla lehnout. slunce dodalo kůži nějakej ten matnej lesk, kterým se
zadělává na rakovinu. jinak pohoda, akorát vlaky jezděj všelijak, do prahy sem jel na stojáka.

Pokud do Česka zamíří islamisté, prezident Zeman vezme do ruky pušku a půjde bojovat. HA
HA HA

Lord Coke: Top peer’s drug binges with £200 prostitutes. LOL :P

vokopátek
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Jedna z nejbohatších Češek podlehla sektě. Teď chce své miliony zpátky. Prachy v piči, pardon
v Ptyči. Já se vsadim, že pan uhlobaron musí chodit každou neděli zapalovat do kostela svíčku
za nejlepší rozhodnutí svýho života - rozvod. Předpokládám, že paní má duchovně-esoterický
přístup, protože určitě peníze nejsou všechno.

======

** update 11:01 Jo, je to děs. Dneska zase budu muset jít do hospody pokecat, jak s oblibou
říkala bejvalka, s mými neexistujícími přáteli. Virtuální soudruzi tentokrát přijedou ze severu.
Jo, je to hrozný udržovat společenský styky s hlasy v hlavě. A když zejtra nebude chcát, pojedu
na neexistující zahradní párty. Kdybych chtěl bejt jízlivej, tak si podle týhle logiky ještě
poznamenám, že příště se na nějaký virtuální kundy vyseru a najdu si nějakou, která nebydlí
jen v mý hlavě. Ale faktem je, že skutečná žena by oproti tý virtuální nemusela během
společných dovolených chodit chlastat s nějakejma stárnoucíma germánama na práškách.
Tomu bych řekl pokrok.

Ukřivděný Rath v rozdělené Hostivici. Jedni mu věří, jiní si kvůli němu ani nekoupí pizzu.
Rozesmálo mě, jak je ten kokot významně ověšenej stetoskopem, jakoby to byl jedinej doktor
ve středních čechách.

Mladík, který utýral koně, je podezřelý i z trýznivého usmrcení klisny. Hlava mi nebere, že ho
soudce po předchozím týrání pustil. Já myslel, že už je snad nějak dokázáný, že týráním a
zabíjením zvířat to začína a lidma končí. Co s takovym hajzlem ve společnosti? Myslim, že
nejlepší by bylo ho utratit.

uff čtvrtek
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** update 23:02 No, na to jak jsem byl včera kreativní, dneska pusto prázdno. Ono těch pivek
včera bylo taky nemálo. Vyvenčíno, pořád pařák, ale naštěstí už ne jako včera. v tývce jede
hvězdná pěchota, takže asi vykydnu.

MDMA: Culture, Use and the Future.

Dragon Balls. Bacha fejkbůk.

======

** update 11:14 Ty vole, to byl včera mejdan v dobrý společnosti. Kromě toho, že sem se
velmi dobře vyndal a pokecal, musim si poznamenat, že chlastání v tom příšernym včerejšim
dusnu bylo fakt krutý. hospoda narvaná, jediný co jsem nezvládl, ánžto sem ouplně
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zapomněl, byla rezervace stolu na zítřek, protože přijede parta za severu. Takže musim
dneska večer zavolat a poprosit o rezervačku. plus jako bonus, aby se neřeklo, že jako
maloměšťák neumim zapařit v tejdnu, sem prostě neodolal a pozřel něco málo kyseliny. jo, z
horka a chlastu se dobře vypíná mozek. ale pravda pravdoucí je, že snad poprvý za tu dobu
co jezdim od voka do strašnic mě neuvěřitelně bavila cesta půlnočním busem, ale vopravdu
neuvěřitelně moc. Vždycky je cesta domů hotový peklo, ale včera ne. Už nikdy se to nejspíš
opakovat nebude.

Lesbickej duhovej podnik vedle oka zavřel. Holkám to asi moc nešlo nebo homo komunita
nechodila nevim. Byl jsem u nich jednou a jediný s čím sem odešel, byl pocit jaký to je, cejtit
se jako menšina.

Vtip k aktuálnímu tématu: Zatímco polská vláda zahyne při leteckém neštěstí, když letí uctít
památku padlých, česká vláda ani neumí nastoupit do správného vlaku.

Depardieu sekal s Lukašenkem a obdivoval čistotu i šťastné obyvatelstvo. Frantík se
definitivně zbláznil...

Že je Petr Kramný vrah, jsem tušila od začátku, říká advokátka Slámová. Mediální prostitutka
vynáší rozsudky jako by byla předsedkyní nezávislýho soudu. Ještě že není.

Proklikal se téměř k milionu. Vydělané peníze mu však neproplatili. Humorný článek na téma
"kliká celá blbá rodina".

Udělal sem fotku pro studijní účely, jejímž cílem není propagace naprosto čehokoliv. LSD
blotter...
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** update 00:21 lsd.

======

** update 11:17 Kurva jebat pařák. Zkurvenej zasranej pařák. V noci se nedá spát a rána sou
vykurvený. Musim dneska dorazit domů dřív, přijde mi hlína pro chilli, takže sem si ji nechal
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poslat domů, protože táhnout z práce 50l substrátu by se mi fakt nechtělo. Dneska vočko
večer, pivo po bůhvíjaký době, tak sem zvědavej jak mě sejme. Asi hodně. V pátek přijede
parta ze severu do prahy a v sobotu se nejspíš zúčastnim uvítací garden party pro starší a
přestárlé. Žádny drogy, žádný děvky, žádný zapalování aut a mlácení náhodných
kolemjdoucích. Jen gril a možná decentně něco kvalitního alkoholu.

U Studénky se srazily pendolino a kamion. Dva mrtví, mnoho zraněných. Hodně vostrý,
Studénka je nějaká prokletá.

Patrasová vezme nevěrného manžela Felixe Slováčka zpátky, ale... Chce rozdělit majetek! To
mě baví, žížala Julie se pěkně vybarvuje. Další frnda, pro kterou peníze nic neznamenaji.

Je to hyenismus, shodují se mnozí Žatečané. Vadí jim veřejně viditelné a cítitelné restaurace.
Ty vole, do díry jménem Žatec se rozhodně nestěhovat, očividně tam žije větší množství
slušných lidí, kteří celý život tvrdě pracují a teď jim nezbejvá nic jinýho, než závidět
zbohatlíkům pizzu v restauraci. (update.: prej humoristickej webik jako je ten můj)

teplý úterý
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** update 23:25 Zkurvenej zasranej pařák. Nejzkurvenější nejzpařenější horko. Procházku
sem dal, ale zase s mokrou hlavou. Fakt nasrat.

Zemřel Ladislav Horáček, majitel nakladatelství Paseka. R.I.P.

Článek ‚Hitler je gentleman‘ nalezený v Čapkově vile je podle analýzy falešný. Dobrá taškařice,
fakt zkoumali podvrh, ke kterýmu se autor přihlásil.

Léčba rakoviny javorovým sirupem a zažívací sodou?. Neuvěřitelný!!! Pryč s medicínou!!!

No a fejsík, tam se dějou věci. Ohromná, globalizovaná párty ovcí. Já fakt masový akce už
nedávám, takže si naštěstí nezasloužím být členem této komunity. (Policie řeší hoax o
imigrantech na Facebooku jako šíření poplašné zprávy, Znásilňují děti a zakazují Vánoce. Internet
zaplavují fámy o imigrantech)

Imho v tom druhym odkazu na znásilňovače jsou ještě v tuto chvíli v galerii pro případné
zájemce k shlednutí fotografie bezhlavé holčičky v náručí ženy a větší množství spálených
domorodců, vyrovnaných na návsi jak pečená prasata. Myslim, že vůbec nevadí, že holčička je
odněkad z asie a domorodci z afriky.

======

** update 12:42 Volal mi pan uklizeč, že uklidil světlíky a že v nich byl hroznej bordel. Do
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jednoho světlíku někdo hází papírové středy od rolí hajzlpapíru, kterejch prej vymetl přes
třicet. Takže pan předseda po delší době napsal novou cedulku, kde žádá obyvatele domu,
aby udržovali pořádek a zbytky rolí od hajzlpapíru laskavě vyhazovali do tříděnýho odpadu.

======

** update 10:55 Je pěkně žhavý úterý. V noci se nedá moc dobře spát, zabírám pozdě a
vstávám brzo. Se nedá svítit, čas při smyslech je třeba využít. Kolegové si jeli pro nová auta. Jo,
auta. Prodávají se poslední zbývající tři starší firemní auta, jedno asi 5-6 let starý, ty druhý dvě
asi 7-8, možná obě minus jeden rok. Každopádně za velmi solidní ceny, oktávky kombi,
benzín pohon, starší za 70k a to mladší za 110k. Udržovaný, pravidelně servisovaný. Jelikož
byla služební, velmi rychle se rozebraly. Jo, už sem to věděl od ledna-února, že se budou
prodávat firemní káry, ale faktem je, že jak ve mě zrál pocit vzdát nesmyslnej vztah, neřešil
jsem je už. Pokračovat a přistoupit na to, že zděděný peníze utratíme za koupi bývalého
služebního auta, jsem zamítl, protože už to samo o sobě by bylo velmi bolestivý přiznání, že
pět let ježdění do posraný germánie bylo naprosto zbytečných, nic to nepřineslo a kdybych
nemusel frajerce platit, aby mohla vůbec jet pracovat, měl bych na něj už dávno ušetřený. V
tuhle chvíli minimálně na levnější model.

Jenže vysvětlovat dospělýmu člověku, kterej žije v představě, že mu musej platit všichni, kteří
mu v dětství nějak ublížili a člověku, který nebyl vychován v tom, že když něco chci, tak si na to
jednoduše ušetřim a ne, že dělá dětský uřvaný scény, aby dostal to co chce, je zbytečný a
totální ztráta času. A že defakto bylo zbytečnejch a ztracenejch posledních pět let.

Srát na to, stále ještě věřím, že existují ženský, který to mají v hlavě srovnaný, nežijou furt jako
v sedumnácti a znají svý možnosti.

Senior se zabil při pádu z lešení, do bytu lezl kvůli zabouchnutým klíčům. V osumdesáti se
vyškrábat po lešení do pátýho patra je slušnej výkon. Dědek měl asi relativně slušnou fyzičku,
ale hlava mu očividně už nesloužila.

Češka se zamilovala do cizince. Přišla o všechny peníze a skončila sama v Keni. Článek o blbý
a hloupý krávě, která se kvůli černýmu péru vzdala rodiny, majetků a pohody socialistickýho
státu ve střední evropě. Jo, je to dobrej způsob jak negři zajistí svým potomkům slušnej pas a
přístup k dávkám.

konečně ponděli bez pohotovosti
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** update 23:20 Furt pařák, mám tradičně po venčení, venku ani noha. V tývce jede
dokument z nějakýho indickýho slumu v bombaji, no pětset lidi na jeden hajzlu je vidět. serou
rovnou na chodníky. tradičně jsem seděl u počítače, dneska sem pokořil hranici půl mega
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znaků.

Revoluční objev. Vědci našli 50 milionů let starou spermii. Tak to gratuluju k úspěchu.

Agresor napadl v pražských Strašnicích tři lidi dřevěnou tyčí a utekl. Zase nějaký novinky z
Prahy 10.

FAÚ: Vzniká povinnost hlásit transakce s bitcoiny.

======

** update 14:14 Konečně sem se zbavil pohotovosti a mám na pár tejdnů klid. Paráda. V práci
šrumec, spousta vyoraných tváří, které se pracovně netváří. Kdyby bylo na mě, dovolený bych
zrušil, stejně zbytečně rozptylujou od práce. Tisíce let existence lidstva nepatřila dovolená
mezi základní lidská práva a všechno perfektně fungovalo. Pyramidy stoji, Amerika je
objevená a Země je kulatá. V rádiu žvaní nějaká frnda, která se nechá titulovat "vztahová
koučka". Dle rozhovoru jsem ucítil krávu, které nějaká kleopatra nebo vyšší duchovní bytost
řekla, že sežrala hrst šalamounových hoven a byla by škoda toho nevyužít.

Lobbista Rittig si pořídil hrobku mezi velikány. Vedle Erbena a Tyrše.. Když se to tak vezme,
Rittig je takovým velikánem mezi zelináři a mankaři.

Extremisté zapálili Řízkárně čtyři auta, majitel v ní zůstává non-stop. Anarchistická paka
nasazují mafiánské metody vymáhání pohledávek.

Holky na fyziku prostě nejsou. Projekt upozorňuje na každodenní sexismus. Nechci bejt
nějakej rejpavej a kritizovat antisexisty, ale ruku na srdce. Kolik z vašich spolužaček mělo
fyziku zařazenou mezi své nejoblíbenější předměty a kolik dívek šlo po maturitě studovat
fyzikální vědy. Já si šovinisticky a sexisticky myslim, že kluci na uklízení a udržování pořádku v
domácnosti prostě moc nejsou...

poslední pohotovostní noc přede mnou
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** update 23:08 Dávaj nějakej dokument o Barmě. Prej je tam strašně moc krásnejch
památek a hrozně levně. Sere pes. Pařák jako kráva, poslední noc pohotovosti. Zejtra začnou
kanceláře v práci zase ožívat. Jinak sem se mohl flákat a potit se na gauči, ale já sem řek "ne" a
vypotil pár odstavců. Vyvenčího, venku ani noha, sucho a tráva pomalu mizí.

Nejzbytečnější volby? Severokorejci jdou k urnám s jediným kandidátem. Normalizovaná
demokratická společnost. Proč lidem zatěžovat hlavu složitou kandidátkou.

======
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** update 16:27 Tak už mám skoro vše hotový. Původně sem chtěl začít s pracema ve 12h, ale
usoudil sem, že začít v 11h bude lepší, tak sem začal v 11h a dobře sem udělal. Zkurvený
vytírání prachu z prdelí bytu. Zabíjení mšic mi taky něco požralo času, k tomu jsem osprchoval
zbytek kytek. Zbavit listí nánosů prachu. A ještě tak hodinka mě čeká. No, mohl sem si celej
den honit péro, ale já sem řek "ne, nasrat, není mi dvacet".

Šibenice nevadí, penisy ano. Lidi s transparentem odvedla policie. LOL

zkurvená horká sobota
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** update 23:21 Mám to za sebou. Propásnul sem deštík, kterej se nijak zvláště neprojevil.
dusno jako kráva, mokrá hlava byla doma suchá. cikády cikaj, ale možná jsou to cvrčci, kdo se
má v těch imigrantech vyznat. tráva je žlutá a venku klídek. až na to horko.

======

** update 22:07 No, je pařák a ještě sem nešel ven. Hovno sem dneska napsal, nepálí mi to a
babral sem se v gentoočku, snad sem si ho nerozmrdal. zejtra bude bioholokaust mšic. našel
sem nějakej biosajrajt z řepkovýho oleje ve skříni, takže ho aplikuju.

======

** update 15:51 Zrovna mi v tývce David Attenborough vysvětluje, jak je to s rozmnožovací
strategií mšic. Už sem kurva přemejšlel, kde se furt na chilli berou a vony ty svině přes léto
nešukaj, nepotřebujou samce a řešej se partenogenezí. neuvěřitelný. nakonec se na podzim
objeví samci, kteří porodí vejce, jenž přežijou zimu.

======

** update 14:25 Pařáky jedou. Dneska toho asi moc neudělám. Zatim sem umyl nádobí a
jedu pračku. Luxování a vytření podlah sem chtěl nechat na zejtra, ale pak se podíval do
kalendáře a zjistil co mě zejtra čeká, takže sem přestal dělat frajera co všechno stíhá a
vyluxoval sem a vytřel dneska. Rychle to aspoň uschlo v těhlech vedrech.

Pokaždý, když klečim na kolenou a v rukou hadr, přemejšlím, co jsem se svém bídném vztahu
naučil. Pokaždý když klečim na kolenou a drhnu podlahu přemejšlím, co všechno jsem se
naučil za věci, který nechci už nikdy v životě opakovat.

Muž provdal dvanáctiletou dceru. Nechtěl, aby měla nemanželský sex. Osum let za to, že otec
nechtěl, aby jeho holčičku opíchal frajer ze sousedství, kterej je jednou nohou v kriminále,
protože prodává fety ve škole.
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Žaluje lékaře kvůli změně pohlaví. Vyhrála odvolací soud. Tohle mi hlava nebere. Jen doufám,
že nešlo o nějakou provokační akci Romea a kanceláře ombudsmanky, kdy chtěli dokázat, že
doktoři odmítají měnit pohlaví zástupcům menšin. Osobně si myslim, že je to pěknej průser
pro doktory, protože se může stát, že příště z obav nepomůžou někomu, kdo fakt pomoct
potřebovat bude. Nechce se mi věřit, že by se našel debil, kterej by si nechal odoperovat
čůráka jen proto, že mu to nějakej doktor řek. Kurva ti doktoři snad dělaj nějakou zkoumání
mysli klienta a ten snad nakonec podepíše papír, že z hodin biologie na základní škole chápe,
že pohlaví nelze měnit jako čepice.

Žalobce: Házení vajec na Zemana bylo trestným činem. Začaly výslechy. Císařpána posraly
mouchy a starej Procházka se může zbláznit. Příště prosím, až se rozhodnete jít říci svůj
názor ohledně vystupování pana prasedenta, vemte si radši šibenice. Ty jsou v pořádku.
(Nezasáhnout na demonstraci se šibenicemi bylo správné, ujišťuje policie.)

žhavej pátek
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** update 23:32 Pičo zase pařák, že sem musel vzdát kolečko o něco dřív. Strávil sem zase pár
chvilek psaním.

Nevim jestli je to podstatný, ale paní H. ze suterenu je zase doma. Tuhej kořínek. Pěší cestou
z práce jsem se stavil v krámě se zvířecíma potřebama a koupil novej obojek. při tý příležitosti
sem si objednal pořádný vodítko z lana a popruhy na delší cesty. Stejný jako má Pedro, ale
větší.

v tývce jede žraločí muž, příšerný germánský béčko. musel sem v hodnocení čsfd dát skoro
odpad. hvězdičku za kýble krve.

======

** update 14:50 Tak se celkem setmělo a začlo hřmít. Kolegyně vykřikla cosi o tom, že má
doprdele otevřený okna, protože chtěla po malování a tapotování řádně vyvětrat, tak sem ji
řek ať nesere, sedne do auta a jede domů, že to v práci bez ní přežiju. Akorát teda ještě nevim
co bude se psí procházkou do Strašnic.

Politolog Breivik? Odsouzený terorista byl přijat na univerzitu. Ale tomu říkám neomezené
možnosti demokracie západního typu :P

======

** update 13:48 Kurva to se podělalo zase vedro. No, aspoň nemůžu říci, že bych se během
pohotovosti nezapotil. Taru jsem vzal dneska do práce, byl jsem s ní před chvílí na procházce
v domnění, že se stavim u arabů pro kebab. bohužel, mají až do začátku srpna dovolenou. no
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nemá chudák radost, že ji vláčím po městě v těhlech vedrech.

odesláno pár pracovních mejlů a pokec s majitelem baráku, který přijel zkontrolovat pracanty.
je to dobrej chlapík, netušil jsem, že učí a zkouší stavbu mostů.

Dvacetiletá výtržnice v hospodě zbila do krve mladistvou dívku. Jo, to bude nějaká variace na
Bláňu. Uřvaná frustrovaná frnda, která udělá cokoliv, aby si jí někdo všimnul. Pravděpodobně
počínající alkoholička, která by chtěla víc než na co má.

Muž po hádce prořízl družce bránici. Žena ho teď navštěvuje ve vazbě. Vyhřezlý střeva, toť
věru pravý důkaz lásky.

Seznam některých zajimavých vyhledávaných slovních spojení pro tento měsíc:

• kurvy - 16x
• lidem fstup zakázán - 7x
• vydojeni chlapu - 3x
• stare kurvy - 2x
• kunda s vodotryskem - 2x
• holky na seznameni co kourej a snupou - 1x
• největší hovno na světě - 1x
• zkurveny děvky - 1x
• zumpa plna hovan - 1x
• porno srani - 1x
• znasilnena tchyne porno - 1x
• jak masturbovat venku - 1x
• co je kunda -mrdani - 1x
• mrdám důchodkyni - 1x
• ciganska kunda - 1x
• jebanie starej kurvy - 1x
• otrokyna polykaj panovo poviedky - 1x
• perverzni hnusna videa - 1x
• zmrdal me pes - 1x
• prasárny s kundou - 1x

štvrtek
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** update 22:52 Do Práglu přichází opět pařáček. Žhavá večerní procházka. Z práce sem
vysmahl zase pozdě, protože když sem zrovna zavíral, přijeli ještě borci co dělali v pondělí
nový vchodový dveře, že musej ještě něco dokytovat a potřebujou deset minut. Tak sem jim
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dal patnáct, protože se příliš netvářili, že by se jim chtělo zejtra v pátek přijet. No, budu zase
sám s kolegyní recepční. Je v práci docela klid, když jsou všichni v prdeli na dovolenejch.
Poslední čtyři zkurvený noci pohotovosti.

Dneska sem měl štěstí. Zkurvenej revizor a revizorka. V klidu sem nastoupil na Floře do pětky,
sednu si až asi dvacet sekund po vyjetí mi došlo, že ten divnej párek není párek průvodců, ale
párek revizorů, protože normálně zkurveně bych to do nich neřekl. On vyžilý pětapadesátník,
ona vyžilá silnější padesátnice s mastnejma vlasama a kulatejma brejličkama. V oblečení, ve
kterém jsem si představil pravidelnou návštěvnici v obchůdku s kočičím žrádlem nakupujíce
pro svých pět koček. Takže nevysvětlovali turistům jak se používá označovač jízdenek, ale
nýbrž je kontrolovali. No mě vomylo, ale naštěstí na Olšanskejch hřbitovech vystoupili,
protože nejspíš tramvaj už prošli. Klika zkurvevná.

Šílenství kvůli botám: Gumové křusky rozebrali lidi za pár minut. Tahle zvláštní davová
psychóza mě nepřestane fascinovat.

Sluníčkář je nový pravdoláskař. Zda je to jen móda, experti neodhadnou. Neuvěřitelný, čím se
dokážou experti zabejvat. Nějakejma bezcenejma sluníčkářskejma herkama :P

The nuclear age turns 70 today. Před 70 lety tohoto dne lidstvo vstoupilo do atomového
věku.

======

** update 10:26 Vypadáto, že se zase přicházej pařáky do města. kromě mě, recepční a
řemeslníků v práci nikdo není, šéf si nejspíš udělal homeoffice doma u bazénu. Zatím klid v
práci. Bitcoin se pěkně houpe.

FOTO: Aktivisté budili uhlobarona hlukem z rypadla. Hnusí se mi slovo aktivista. Smrdí mi
stejným průserem jako multikulturalista. Dneska se za aktivistu může označit kdejakej vyběrač
popelnic a prudič slušných lidí. Pustit mi na venkově nějaký zmrdi pod okny rámus, jenž by
nepatřil do blackmetalu či mezi techno scénu, pošlu na ně psi a střílim sůl z brokovnice do
jejich aktivistickejch řití.

Blesk zničil dům během patnácti minut, teď rodina spoléhá na solidaritu. Dojemný článek
jsem si přečetl jen proto, abych si ověřil svůj předpoklad, že rodina neměla barák pojištěnej.
Neměla ho pojištěnej, jestli měli v pořádku bleskosvod a veškeré revize jsem se nedozvěděl.
Ale vsadil bych se, že ne, protože to budou další ukázkoví géniové, kteří si myslí, že pár litrů
ročně za pojistku je zbytečně moc. Podle mě jen blázen a sebevrah si nepojistí barák.

SStředa
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** update 23:14 Mám po venčení. Venku divnej suchej vzduch, který obsahuje prachu jak
nasráno, nepočítaje alergeny z těch posranejch líp, ze kterejch chcípaj i čmeláci. Letos jich
teda není jako loni, předloni, vůbec v minulejch letech, ale pořád jich je mrtvejch dost. Se
divim, že v tom můžou lidi žít. Přemejšlim, že pojedu na pár dní do jižnich čech.

Řidička si užívala s vibrátorem a nabourala do dodávky. Jo to de. :P

Řídí letadlo a pije pivo. Drogový boss ukázal, jak chutná svoboda. Co mu na to říct, vyjebal s
mexikáncema pěkně.

The Icy Mountains of Pluto. Velmi slušná fotka. Ještě, že minuli obchodní stanici
Intergalaktický obchodní společnosti. To by byl průser.

======

** update 16:21 Orlické vraždy: unikátní záběry sudů s oběťmi. Tak už uplynulo dvacet let od
divokých devadesátek.

Patnáctiletý syn Nicka Cavea se zřítil z útesu, pád nepřežil. Ty vole, RIP.

======

** update 14:56 v rádiu hrajou nějakou písničku, kde se Dan Landa vyznáva z lásky ke kámovi.
Touha a žár, že prej má poklad se zlatou žílou v ruce. A do toho si píská a ženský sbor mu
notuje, že když káma miluje, je to fakt zázrak. Jo tihle vlastenci.

Dneska sem se jinak nenudil. Dopoledne sem zase zabil u šéfovejch tří počítačů, ale snad už
sem nastavil všechno co chtěl mít nastavený. Odpoledne sem zase naklusal k našemu
silovýmu zákošoj, kterýmu přišla nějaká zápujčka v podobě SunSparc V445 a nějak na mě
padlo, abych ho vybalil, zapojil a prověřil jestli je zkonfigurovanej dle požadavků. Jo, byla to
docela prdel, protože tenhle model sem viděl někdy naposledy před deseti lety. Už aby
skončily dovolený.

Vlak na Masarykově nádraží měl zabrzdit automatický systém. Neudělal to. Babička mi
vyprávěla, když ještě byla živá, že prej se to už jednou na masaryčce stalo. akorát tenkrát ještě
byly parní lokomotivy.

PŘÍMÝ PŘENOS: Dostáváme se na úroveň inkvizičního soudnictví, tvrdí Rath. Žvaní a stále
žvaní. To se pozná sociálnědemokratický charakter. Už by ho měli konečně posadit do báně,
ať mu slušní krimoši vysvětlej, jak se správně shejbá pro mejdlo.

outerní selfíčko
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** update 23:02 Oldspajs, řekni kde se ten smrad vzal. Můj syn je takovej čůrák. Jinak Always
ultra, stoprocentní ochrana se stoprocentní zárukou vrácení peněz při protečení. jo, a po
zprávách jsem zaregistroval nějakou reklamu, kde paní mluvila o své vagíně a vagínách svých
kamarádek. Akorát nevim jestli šlo o léčení muňek a nebo syfla. Sere pes.

Vyvenčíno, pohoda, pravidelná dávka zvratků vyzvracena, sem zvědavej jestli fachmani
přijdou zejtra do práce. taky sere pes.

Před 20 lety vznikl první soubor MP3. Uběhlo to...

Konec kroužení ulicemi. V Praze vyzkoušejí parkovací čidla. Další pražský nápad. Celkem by
mě zajimalo, jestli si půjde jednou parkování předplatit přes openkard. (irony included)

Dopad sovětského armádního dronu na území Prahy 10 v únoru 1988. Něco z historie Prahy
10.

Rambo bude v pátém filmu bojovat proti Islámskému státu. YES!

======

** update 12:35 Dneska fachmani pro změnu nedorazili, včera po 22h volali recepční, že se
omlouvaj, ale dneska nestíhaj. No, aspoň stihnu večer StarTrek. Zobu k obědu roastbeef a
říkám si, jak se mám kurevsky dobře. V neděli vývar, koprovka, u labutě carpaccio a tataráček,
včera pizza, dneska další rozežranost. jo, člověk si může užívat darů rozkoší kapitalistického
světa, když není píča a umí počítat. V práci dneska pohoda, stavil se kolega co má dovolenou,
tak sme v rychlosti rozebrali jednoho státního silovýho zákazníka, protože mi včera volali a já
naprosto netušil co chtějí a která bije.

Dopingové případy v ČR 2004–2015. Slušná databáze fetů při antidopingovym výboru... :P

The Going Postal Group. Odkaz pouze pro studijní účely. Domovská stránka skupiny
obchodníků. Jo, 21.století. (dot.onion doména, přístup přes torproject)

No a slibovaný selfíčko, když už je doba selfíček a každej kdo nechce bejt opožděnej a má
fejsík, cvaká je jak o život. Imho i včera řemeslníci si udělali u novejch dveří selfie. Avšak
omlouvám se, ale chybí na něm Škromach.

http://www.zive.cz/bleskovky/pred-20-lety-vznikl-prvni-soubor-mp3/sc-4-a-178987/
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pondělí třináctého
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** update 21:55 Jo, takže sem z práce vysmahnul až po 20h, chlápci jeli jak šroubi, ale dveře
dodělali až když se pomalu začínalo stmívat. přišli dneska ráno na šestou, takže slečna
recepní dneska přišla do práce jak do kolbenky. seřvala mě jenom fena, že jdu pozdě, takže
pohoda. bejvávaly doby, kdy ať jsem přišel jak jsem přišel, přišel sem nevhod, obvykle ve
chvíli, kdy na fejsíku bylo nejvíc práce. což bylo celej den. Dneska sem hovno napsal.

Couváte z parkovacího místa v obytné zóně a okolo jsou lidé? Bez pomocníka už to nedělejte.
Jo, to by byla pěkná funkce pro ufona. Hlídač čoklů, platič dluhů a couvací asistent.

Invalida s IQ 70 bodl recidivistu kvůli dvěma stovkám za trávu. Ne, furt mi nejde do hlavy proč
živit retarda, kterej kvůli géčku trávy je schopnej zabít člověka.

======

** update 15:34 Slušnej voser dneska. Dopoledne sem zabil u šéfova notebooku, kde mu
přestal fungovat Office2k10 a hlásil furt něco o tom, že nějaká servisa osppsvc nelze spustit.
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nakonec po marném hledání na technetu a marných pokusech nasadit jakýsi fix od ms, jsem
trapně nechal opravit instalaci office. jo, zabil sem tim dopoledne. Odpoledne nějakej oser s
řemeslníkama, dneska tady budu bůhví dokdy, protože ještě nezačali zazdívat vchodový
dveře. Dodělat to musí, jinak bude do firmy díra jako vrata.

včera parádní procházka, akorát Tara vyšilovala a v restauraci u Labutě způsobila vyrvál,
protože ta píča zapomněla, že je uvázaná na řemenu, takže při prvním pokusu vyhnat
jakéhosi pejska vylila pivo, když škubla stolem, podruhý už nic nevylila, protože sebou škubla
tak, že přetrhla obojek. Jo, ten obojek byl něco jako náš vztah ke konci. Levnej, šuntovej, pro
malýho pejska a popravdě čekal jsem, kdy se přetrhne. Povedlo se v restauraci. Pár jedinců s
dětma se mohlo posrat, když se řvoucí Tara řítila na nějakýho puňtu...

Jak porazit Islámský stát? ‚Zhulit je,‘ navrhuje raper. LOL

Dádo, Felixi, mějte se na pozoru! Gelemová má mocné ochránce z řad okultistů. Prej lože
OLDM, kde nejsou cáknutý a potrhlý děti, ale nýbrž řádně vymocněný dospělí, kteří by spíš
měli jít navštívit psychiatra a požádat o hospitalizaci v psychiatrický léčebně. OMG, co ti ubozí
lidé musí mít v hlavě za esoterický sračky.

neděle před pohotovostí
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** update 22:38 Bolej mě nohy a pes je tuhej. Netušil sem, že lesopark v krči je tak rozlehlej a
je v něm hospod jak nasráno.

chilli majda
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** update 23:32 Mám zase po venčení. Klasika všech večerních klasik. Venku vylidního, jen pár
prohledávačů kontejnerů a jeden chlapík co táhnul pískající vozejk. Napsal jsem zase svoji
dávku večerních slovíček a úspěšně hrnu jedno hovno za sračkou. srajda tuhne v lednici, jsem
docela překvapen konzistencí. Přemejšlím, že bych mohl začít experimentovat i s běžnejma
zeleninovejma čalamádama. plus s chilli bonusem.

Rusové objevili u Krymu umělý ostrov plný marihuany. Všechnu spálili. Rusko, země bez drog.

Spurný Penis. Policie pátrá po mladíkovi s netradiční přezdívkou. Asi slušnej čůrák.

Man killed by giant 11ft alligator after ignoring warning signs and jumping into Texas bayou
TAUNTED the beast before leaping into the water. Slušnej kandidát Darwinovy ceny. Jako
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bonus fotka pravého rednecka. V každý dědině se podobný máčko najde.

======

** update 15:45 Tak moje první chilli srajda... Rajčata, paprika, cibule, asi 15 chilli paprik, cukr,
trošku octa a pepře.

======

** update 13:47 Jo, včera vočko zajmavý. Pár ujasněnejch detailů. Parta štamgastů klasicky na
zabití. Ale dal sem si řízek paní Zuzanky, pár pivek, v jedenáct sem byl doma, vyvenčení a moc
pěkný spánek. Zatim jedu druhou pračku, dělám si segedin a protože sem obral chilli, vrhnul
sem se na experiment s výrobou chilli salsy. Rajčata, papriky, chilli. No experiment, už sem
nad výrobou přemejšlel dlouho, ale až nyní myslím uzrál čas. Přeci jen je nějak nutný vyplnit
prázdný místa v plánech. Bitcoin fér, 292$. Zejtra sem pozvanej na oběd.

Ženy v tradičním klubu? Děkujeme, nechceme. Jo, toho bohdá nebude, aby evropská unie
vnutila starým dobrým britským klubům kvóty na členky.

Záhada mrtvé holčičky. Zaujala miliony lidí na Facebooku. Jsem smutný, nemám účet na
fakebooku a unikla mi mrtvá holčička.

Felixova milenka je v sektě?! Očarovala ho, bojí se Slováčkovi přátelé. No, bejt já Felixem, tak
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seknu s Dádou, protože tyhle fantamagorie bych fakt k závěru života poslouchat nechtěl.

Jaké exploity objednala česká policie? Maily Hacking Teamu jsou na WikiLeaks. Více či méně
LOL.

Down the Darknet Rabbit Hole Again. Zajimavej článek vo tom, že v prostředí darknetu se
nedají nakupovat jen drogy.

ne, skutečně sem se dneska nenudil a péro
si nehonil
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** update 17:07 Fakt sem se nenudil. Dopoledne předávačka u jednoho zákoše, odpoledne u
druhýho zákoše pár pěkných chvilek ve skladu pátrajíce po procesorových deskách do sun
e2900. Večer na chvilku k vočku dát si řízek a pivko, stihnul jsem dneska jen salát u turků.

bitcoin se po pár měsících pohnul, asi velrybáři využívají krize na čínských burzách a v řecku.
285$.

zase čtvrtek
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** update 22:55 mám tradičně po venčení, venku se dobře ochladilo a v tývce jede timecop.
taky slušnej olckůl. přišel sem zrovna dom v okamžiku, kdy na kuchyňský lince dělal Žán jednu
ze svých slavných roznožek.

přišel mi dneska výpis z banky a fakt mám černý na bilym napsáno, že sme jeli finanční jatka a
při troše přemýšlení sme mohli každý dva roky měnit auto nebo jezdit každej rok na pěknou
dovolenou. na to, že na penězích nezáželo fakt nevim kam mizely, protože zmizely aspoň tři
auta za posledníc pět let. a to žiju furt stejně.

Když má dítě urputná biomatka, je to horor. Slušná recenze.

======

** update 14:17 Je zase čtvrtek. Tentokrát po voku a jsem pěkně rozmrdanej. Něco mi včera
nesedlo a nebo sem si měl dát něco malýho k jídlu. Každopádně dneska sme byli na
nečekaně dobrým hamburgeru v podniku, kam občas chodíme na jídlo. Fakt byl povedenej.
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Dopoledne nějaký telefonování a práce, plus příprava na zahájení rekonstrukce naší bývalé
prodejny, ze které se stane stoprocentní recepce. Vynesli sme stoly, židle, kytky, skříně, prostě
všechno a uskladnili to ve zbylých prostorech firmy. To znamená hlavně u nás na servisu.
Bude to prdel, chtějí začít makat od pondělka každý den od 6h a chtěj dělat do 18h. Takže
kolegyně bude chodit na 6 a já s nima pak budu až do konce dne.

Australský sen: Česká rodina odmítá pro děti očkování i školky. Koukám, česká republika
exportuje nemálo alternativních pomatenců. Chudáci děti, ty si svoje rodiče nikdy vybrat
nemůžou.

zmatená středa

2015-07-08 Vytvořil ufo

** update 14:14 Středa. Po obědě. Není vedro a na nebi lítaj obláčky. Vyměnil jsem zdroj v
jednom šéfově soukromym počítači. bitcoin se drží stále kolem 270$. dobrej feeling. večer
pívo.

Tsipras: Návrh jsme předložili. Chceme skutečné, upřímné reformy. Upřímně, ale opravdu
upřímně bychom chtěli peníze, ale splácet je nechceme, to sme si odhlasovali. Řecko je jako
ženská. Makat se jim nechce, ale mít se dobře, to by chtěli. Jo, to znám ze svýho života a
nemusim kvůli tomu jezdit do řecka. Vážená Evropo, peníze nejsou přeci všechno, peníze nic
neznamenají a honit se jen za nimi je ztráta času.

Neprodloužení Rittigova pobytu? Monako je slušná země, vemte si příklad, říká konzul.
Nechce se mi věřit, že kapitalistické monako nemá zájem o odsouzeného mankaře z potravin.

zkurvený pracovní úterý

2015-07-07 Vytvořil ufo

** update 22:58 Venku je stále pěknej pařáček. vzhledem k předpovědi, že prej mělo dneska
večer pršet či co, bych řekl, že se někdo vošklivě spletl.

Do bazénu na Litoměřicku se dostal proud, 29 lidí je v nemocnici. pěkně proudy předvedly co
uměj...

Pornoherečka řídila zfetovaná, před policií se vydávala za kamarádku. Zábavná historka ze
světa perníku.

Řecké sliby se hroutí. Banky neotevřou, docházejí peníze. Bolševici. Měnová reforma nebude.
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======

** update 20:36 V tývce jede Indiana Jones a dobyvatelé ztracené archy. Olckůl, ale úplně sem
si vzpomněl, jak jsem na něj šel někdy v devadesátym do přeloučskýho kina a vybavil sem si
ten kouzelnej smrad sedaček, nevětranýho vzduchu, zvuk repráků a záři lampy projektoru. K
tomu bába uvaděčka trhající lístky a říkající "vpravo" či "vlevo".

======

** update 11:44 Jediný štěstí je, že tenhle pracovní tejden bude kratší o pondělí. Zejtra mě
čeká hospoda, budu ji muset nahnat co nejvíc, protože příští tejden mám zase pohotovost.

Patolog: Dcera Kramných zemřela po zásahu proudem, jiná varianta není. Parádně nechutná
kauza stále pokračuje. Celkem by mě zajimalo, co všechno se ještě můžeme dozvědět.
Například jsem se dozvěděl, že pro českého člověka z maloměsta je stále ještě divný, když
někdo po umrtí v rodině nenosí černou pásku. Takovej divnej zvyk, u nás naposledy nosil
černou pásku fotr, když mu umřel fotr, ale to byl nějakej rok 1982 nebo 83. Vod tý doby nikdy.

Nemáme léky, zoufají si řecké lékárny. Medikamenty prodávají na příděl. Jako je mi líto, že trpí
obyčejní chudí občané. Jenže takhle to dopadá, když se nechají vládnout komunisti a jiní
sociálně demokraticky uvažující zmrdi a vohnouti. Nerozbrečí mě šedesátiletá Flora, která
volá SOS a žádá pomoc po Evropě. Vždyť se ti dementi sami v referendu rozhodli, že si
zachovají svoji bolševickou hrdost a na podmínky věřitelů nepřistoupí. Ať se vrátěj debilové k
tý svý drachmě a nepruděj. Řecko mě nezajimá, můžou si za svý problémy sami, protože od
druhý světový války a po čtyřech bankrotech stále nepochopili, že komunisti spásou nejsou...
Bolševismus je hrozná nemoc, i u nás touto chorobou stále trpí hodně pacientů.

sváteční pondělí

2015-07-06 Vytvořil ufo

** update 22:55 Tak jo, neska sem stihnul všechno co sem chtěl stihnout. teda skoro, až na
jeden detail, který sem přesunul na další pohotovost. navíc sem udělal ještě jednu pračku.
večer sem chtěl ještě psát, ale stavil se praktikant pro dva napájecí kabely a naoplátku mi
přinesl nějaký starý procesory. pak ještě nějakej pokec. jinak furt vedro, déšť nikde.

ty dva, který na první pohled asi nepoznáte jsou intep pentium4 2.5Ghz se zohajbanejma
nožičkama a amd K6-2.

nasrat vedru.
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ještě hůře

2015-07-05 Vytvořil ufo

** update 23:45 v tý etiopii maj zvláštní zvyk, že žena před pohlavním stykem zajde do svého
vesnického kadeřnictví, kde za chatrčí zapálí nějaký smradlavý listí, ženská si vezme deku a
pěkně se zabalí nad tím kouřem a vyudí se. prej je to sexy. a k tomu maj mužský šovinistický
poznámky ohledně klitorisů a žiletek.

jo a tara našla balónek, tak mu dává co proto.

no a závěrem, abyste si vážení kreténi uvědomili, že makáte jak čůráci úplně zbytečně. jde to i
jinak. alternativně. Kryštůfkovy Okouzlené Korunky.

======

** update 23:00 Mám po procházce. Parádně vylidněný ulice, ale horký ulice. stejně jako
včera, musel sem si smočit vlasy vodou, aby procházka byla příjemnější. na vesnici se pes
vyvenčí sám na zahradě, maximálně ho vyženete z baráku. zejtra ráno přehodím pohotovost
a pohoda. sem rád, že sem dal koupelnu.
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teď jedu nějakej dokument o etiopii. ty vole, to je národ. jo a stihnul sem odpoledne,
respektive k večeru v tom vedru dát film "blackhat". pohoda, pěkných 75%, až na pár
zbytečných scén a drobností (typu 265 v ip adrese) sem se celkem nenudil.

pořešil sem si 3d akceleraci ve vmware, protože furt mi na intel mesa prudil, že nefunguje.
kokotina, starej proprietární shit. s3 texture.

Centrum Atén zaplavili zastánci vítězného "Ne" v řeckém referendu. Ale tak to sem zvědavej
co se zhroutí. Já doufám, že jen řecko. Bitcoin si drží svýc 270$. buble gum. oslavovat krach....

======

** update 20:32 Furt paří. Nemá smysl cokoliv dělat.

Jan Fingerland: Kolik stojí Václav Havel? dáša asi nouzí netrpí.

Řekové řekli v referendu věřitelům i Evropě NE, ukazují první výsledky. Co bude dál těžko říct.
Ale trhy se houpnou. Plus nějaký akciový propady v číně, bitcoin vylítnul na 271$. olol, asi
velrybáři vydělávaj na menšim stresu.

Vedro vytáhlo Zemana z chalupy. Zaplaval si ve Veselském rybníku. Miloš určitě tajně
zaměstnává Zdeňka Trošku, kterej mu píše scénáře jeho výstupů. "Miloši, teď si vezmeš trenky a
půjdeš se naložit do rybníku jako obyčejnej venkovan."

Smrt cikánům a bezdomovcům, sepsal si student plán. Pak se pokusil dva lidi zabít. To je
matfyzák. dostane školu.

Smrt Čechů zvedla v Albánii vlnu soustrasti. Zadržený vrah se přiznal. Smůla narazit na
zmrda. Pravej zmrd se nepozná, když přijde na věc, protože zmrdi se uměj maskovat, ale
stejně nechápu, proč je střílel v autě a ne někde venku. Když chtěl krást. Já bych nejel do
albánie.

======

** update 13:15 Koupelna umyta, vzal jsem ji i s dlaždičkama, už taky chtěly otřít. Pračka
dojíždí, takže čekám až se otevře. Běží mi tu na pozadí nějakej dokument o dětech z Jakutska,
kterak to mají těžký s dojížděním do školy. Řidič školního autobusu kouřící cigáro si stěžuje, že
mu zamrzá olej, benzín a malej kluk si stěžuje, že maminka ho nepouští do školy, když je víc
než -58 stupňů pod nulou, protože prej teploty kolem minus šedesáti jsou podle rodičů pro
malý děti už nebezpečný.

======

** update 11:17 Snad zejtra hůř už nebude. Pařák jako undergroundová alternativní kráva.

http://www.csfd.cz/film/341230-hacker/
http://www.csfd.cz/film/341230-hacker/
http://ubuntuforums.org/showthread.php?t=1531911
http://ubuntuforums.org/showthread.php?t=1531911
https://en.wikipedia.org/wiki/S3_Texture_Compression
https://en.wikipedia.org/wiki/S3_Texture_Compression
http://www.ceskenoviny.cz/zpravy/centrum-aten-zaplavili-zastanci-vitezneho-ne-v-reckem-referendu/1234973
http://www.ceskenoviny.cz/zpravy/centrum-aten-zaplavili-zastanci-vitezneho-ne-v-reckem-referendu/1234973
http://www.rozhlas.cz/plus/nazory/_zprava/jan-fingerland-kolik-stoji-vaclav-havel--1507666
http://www.rozhlas.cz/plus/nazory/_zprava/jan-fingerland-kolik-stoji-vaclav-havel--1507666
http://zpravy.idnes.cz/vysledky-reckeho-referenda-dff-/zahranicni.aspx?c=A150705_183409_zahranicni_neh
http://zpravy.idnes.cz/vysledky-reckeho-referenda-dff-/zahranicni.aspx?c=A150705_183409_zahranicni_neh
http://jihlava.idnes.cz/vedro-vytahlo-zemana-z-chalupy-zaplaval-si-ve-veselskem-rybniku-p8w-/jihlava-zpravy.aspx?c=A150705_191117_jihlava-zpravy_kha
http://jihlava.idnes.cz/vedro-vytahlo-zemana-z-chalupy-zaplaval-si-ve-veselskem-rybniku-p8w-/jihlava-zpravy.aspx?c=A150705_191117_jihlava-zpravy_kha
http://www.lidovky.cz/je-prodchnut-nenavistnou-ideologii-napsal-soud-o-utocnikovi-na-bezdomovce-1uu-/zpravy-domov.aspx?c=A150702_142739_ln_domov_ogo
http://www.lidovky.cz/je-prodchnut-nenavistnou-ideologii-napsal-soud-o-utocnikovi-na-bezdomovce-1uu-/zpravy-domov.aspx?c=A150702_142739_ln_domov_ogo
http://zpravy.idnes.cz/albanci-se-omlouvaji-cechum-na-socialnich-sitich-fuj-/zahranicni.aspx?c=A150705_141928_zahranicni_zuf
http://zpravy.idnes.cz/albanci-se-omlouvaji-cechum-na-socialnich-sitich-fuj-/zahranicni.aspx?c=A150705_141928_zahranicni_zuf


sobotní pařák

2015-07-04 Vytvořil ufo

** update 23:15 jo, podlahy sem udělal. už si o to říkaly. jinak slušnej rachot, hlášenka se
vyřešila telefonem a mejlem, hlavně nikam nejet. po práci flákání, pustil sem si po dlouhý
době film. chappie. oddychovka. jo, upek sem k tomu kuře, ale ochutnal sem až teďka, v tom
vedru nemá smysl žrát. i ten pes nechal celej den misku svýmu osudu a až teďka ji sežrala.
zejtra bych rád dal koupelnu. na pondělí sem si naplánoval administrativu pro barák.

sem rád, že nemusim v tomhle horku do hospody na pivo. smrtící kombinace. stavil se
dneska milenka vod voka, protože sem nemohl na pivo, přišel na cigáro ku mě. krátkej pokec,
dneska byl celej den v šichtě na staromáku. prej prázdno. jen odioti by šli ven. procházka
super, musel sem si namočit zbytky vlasů a domů sem přišel suchej, ale je konečně
prázdninově prázdno a brutálně sucho. jen škrtnout sirkou.

sanitky houkaly i dneska a řidiči co projíždějí křižovatkou mi přijdou, že příliš často brzděj.
rychlost. prázdný město svádí a už dlouho sem neměl pod okny havárku.

V albánských horách zastřelili dva české turisty, auto hodili ze skály. Albánie by taky ráda do
EU?

======

** update 13:32 Vedra ještě zhoustla, aby nebyla zkurvená nuda. Každopádně se musim
malinko pochválit, protože většina národa se nejspíš fláká u bazénů, řek a rybníků, hovno
dělaj, maximálně nadávaj na imigranty, kdežto já se rozhodl umejt nádobí, vyluxovat a vytřít
podlahy. Někdy se to udělat musí a dneska je to poslední co budu dělat. Rád bych napsal pár
slov, ale mozku se fakt nechce.

Co se týče toho šílenýho vedra, napadlo mě, když sem klečel na kolenou a drhnul podlahu, že
všichni ti praví čeští bílí bojovníci proti imigrantům rádi přijmou imigrantský praktiky až za pár
let bude v čechách vedro jak ve střední africe. Maňánu češi v rámci přejímání kultur rádi
vezmou za svý.

pičo, navíc pípla hlášenka. to bych se posral.

Jo a přijde mi trošku dadaismus, když český japonec bojuje za čistotu bílé evropské rasy.
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sexy teplej pátek
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** update 23:48 Ale nejsem necita. Jede mi tu na pozadí na spektru nějakej dokument o
čtvrtym světě, lidech žijících ve slumech a pocítil jsem záchvěv studu neb sedět u čínskýho
počítače, ve střední evropě, chroupajíce brambůrky a sledovat v korejský televizi s metrovou
úhlopříčkou, jak divoce žije taková školačka ve filipínským slumu pod mostem, kde pijou vodu
do který serou. a holčička sní svůj život o lepšim životě, ale musí chodit na skládku, aby si
vydělala na školný a po nocích si píše úkoly. to je vostrý, nechutná výhra v miliardáři narodit
se v evropě. 7 a 1/2 centu za hodinu vydělávaj.

======

** update 22:45 Venku je to vostrý, fakt vostrý. Se mi v půlce procházky tak zamotala hlava, až
sem v jednu chvíli myslel, že upadnu na držku. Jenže se tak nestalo a došel sem v domů. Ale
vedro je takový, že prosáklo i do domovního schodiště a proteklo až do světlíků. a prej má
bejt zejtra ještě hůř.

něco sem napsal, ale žádná sláva. mozek není příliš ready.

Horký pátek pokořil desítky rekordů, o víkendu má slunce péct ještě víc. A teďka, když si
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představim padesát ve stínu někde na slunci, tak bych taky chtěl zdrhnout.

======

** update 19:30 Pařák jede. Fakt jo. Sanitky houkaj. Soused jede na chalupu, takže minimálně
příští tejden jsem krmič rybiček. Hlídač psů, krmič rybiček a lepič ekonomických děr. v tom
sem fakt dobrej. skvělá partie.

======

** update 12:53 Fakt slušnej pařáček, velmi slušnej. Na oběd sme šli do pizerky, kde jsem si
objednal polívku a salát. Víc nemělo smysl v tomhle vedru.

Pátečník Jaromíra Slomka. Kdy je duše polovičatá. Zábavné čtení o smutných věcech.

======

** update 10:58 Fakt teplej pátek. Tak teplej, že by zteplala i Kikina (pozn. pro budoucnost:
Kikina byla homosexualistická přezdívka bývalého presidenta čr vaška klausovic). Dneska sem
Taru do práce nevzal, protože nemá smysl ji pak odpoledne táhnout pěšky domů. V tomhle
vedru by ani psa nevyhnal. Navíc ta kráva psí mi dneska vyjela po jedný malý fenečce, fakt
nehezky, zkurveně nehezky, takže dostala pěknou čočku. Jenže co chtít po psovi, kterýho
porod probíhal tak, že její matku terezu v den termínu frajerka vzala na koncert do úval,
protože koncert a zábava měla přednost před před březí fenou a protože já byl vždycky ten
zhulenej čůrák, kterej se o nic nedokázal postarat, tak rodící fena jela s ní. Porodní stahy
dostala v úvalech na koncertě za zvuků bigbítu, plodová voda ji praskla u známejch v baráku
taky v úvalech a v tomhle stavu byla Tereza po skončení zábavy naložena do auta a jelo se s ní
k nám domů, kde jsem dostal čočku já, že s terezkou nesoucítím a že sem čůrák zhulenej,
kterej ničemu nerozumí a kdybych byl co k čemu, tak nedovolím, aby rodící pes jel na koncert.
Takže takhle přidušene se narodila Tara a musim ocenit naší tehdejší zvířecí doktorku, která
profesiálně nasadila pohádku o zlých herpesvirech, kdyby náhodou to jediný zbývající štěně
umřelo, protože paní doktorka neměla odvahu říci bejvalce, že jak povozila rodící fenu po
všech alternativních čertech nebylo známkou ani punku ani geniality.

podtrženo sečteno, pokaždý když na mě přijde splín, jestli jsem udělal dobře, že jsem skončil
vztah, tak si vzpomenu na spoustu zážitků jako třeba psí porod, kterým se ještě stále
nesměju a velmi rychle dojdu k závěru, že líp sem udělat nemohl. snad jen skončit to o pár let
dřív. když ani deset let nestačilo, aby frajerka pochopila, že dělat dluhy není normální a že
peníze fakt na stromech nerostou a ani se jen tak zničehonic neobjevují každý ráno v
peněžence. Blbý prostě je, že za tohle všechno můžou rodiče, kteří radši aby měli od děcka
klid, tak mu všechno splněj a koupěj, hlavně aby neprudilo. A smutný je, když si tyhle návyky
pak člověk odnese i do dospělosti.

ale sere pes, už jen to, že zase vidím větve stromu budoucnosti, bohatě stačí.

V domě učitele odhalila policie velkopěstírnu marihuany. Učitelskej žádnej troškař. Už jen pro
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tu srandu, kdy si sousedi mysleli, že u nich se to stát nemůže a že tenhle slušnej člověk by
přeci nevyráběl drogy, na který umíraj děti školou povinný, to fak stálo. :P

žhavej čtvrtek

2015-07-02 Vytvořil ufo

** update 22:55 fakt faking vedro. až bych sral. zatim klid. akorát se v těch vedrech nedá
dobře psát. přijdu si zpomalenej jak přehřátej procesor. celkem by mě zajimalo, co říkaj
protiimigrační aktivisti na to, že sem v současný době proniká horkej vzduch z afriky. jak by
tento problém řešili?

Man killed by a factory robot in Germany. V germánii se bouří roboty :P

Kvóty mi v ČSSD pomohly, řekla ministryně Marksová. Já bych se teda příliš nechubil tím, že
mi píča k něčemu dopomohla. Kdybych ji tedy měl, žejo. Cynicky vzato, čůrákem sem si ještě k
ničemu nedopomohl.

Zemana vedro nezastavilo. V květovaných bermudách vyplul na rybník. Která země světa má
takovýho presidenta...

======

** update 12:12 žhavej čtvrtek, velmi žhavej. stejně jako má pohotovost. dneska proběhla
porada, příštích čtrnáct dnů se fakt nudit nebudu, plus do toho rekonstrukce prodejny u niž
není jistý jestli začnou příští tejden a nebo až za čtrnáct dní. taky mě serou přechody z

https://www.vyhuleny.net/horkej_%C4%8Dtvrtek
https://www.vyhuleny.net/horkej_%C4%8Dtvrtek
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
http://www.in-pocasi.cz/clanky/vyznacne/francie-1.7.2015/
http://www.in-pocasi.cz/clanky/vyznacne/francie-1.7.2015/
http://arstechnica.com/business/2015/07/man-killed-by-a-factory-robot-in-germany/
http://arstechnica.com/business/2015/07/man-killed-by-a-factory-robot-in-germany/
http://www.novinky.cz/domaci/374047-kvoty-mi-v-cssd-pomohly-rekla-ministryne-marksova.html
http://www.novinky.cz/domaci/374047-kvoty-mi-v-cssd-pomohly-rekla-ministryne-marksova.html
http://www.blesk.cz/clanek/zpravy-politika/328533/zemana-vedro-nezastavilo-v-kvetovanych-bermudach-vyplul-na-rybnik.html
http://www.blesk.cz/clanek/zpravy-politika/328533/zemana-vedro-nezastavilo-v-kvetovanych-bermudach-vyplul-na-rybnik.html


klimatizovanejch prostor ven a dovnitř. myslim, že sem chytil nějakej pražskej sajrajt. v rádiu
hrajou písničky od Elánu a musim říct, že mě fakt drtí poslouchat hity, který pomatujou ještě
soudruha Husáka.

jo, byla u nás před barákem sanitka a odvážela paní H. ze suterénu. nevim, ale myslim, že asi
sto let nedá.

Praha hledá místa, kde bude možné venčit psy bez vodítka. Rozhodnou městské části. Nasrat
a nasrat a nasrat. Já po psovi srance uklízím.

Jak jsem lovil přestupnou sekundu. Vtipnej článek z root.cz

horká středa

2015-07-01 Vytvořil ufo

** update 22:52 v tývce jede běžící muž a je vedro jako prase. ani ten pes se nechce příliš
hejbat. zatím okolí není prázdninově vylidněný, zaparkovanejch aut pořád jak nasráno,
počítám, že hlavní dovolenková sezóna začne příští tejden.

no když si představim nadcházející horka, narvaný bazény, koupaliště, řeky, pláže, všude davy
lidí, budu rád zalezlej v práci, doma, v hospodě a v prdeli. Volno mám až v srpnu a pak sem si
provokativně vzal dovolenou první tejden v září. ale to spíš z toho důvodu, abych se vyhnul
chaosu prvního zářiového týdne.

Okamura a spol. spílali vládě za běžence, při pochodu hrozili šibenicemi. Okamura a Brichta.
To musela bejt rychta. Ty vole, ti se hledali, až se našli.

Sňatkoví uprchlíci si vybírají Češky na dovolených. No jo, když se ženská zblázní...

VIDEO: Muž drží desítky rekordů. Cpe si předměty do pusy. Zajmavější by bylo, kdyby si ty
krámy narval do prdele.

======

** update 11:31 Pařák jak hovado. Myslim, že si užiju v praze ty největší letní vedra. nic
novýho, nic co bych neznal. ale je škoda, že mám pohotovost, dneska by bylo na zahrádce
fakt super. taky sem si nějak blbě přeležel krk, takže otočení hlavy směr vlevo trošku bolí. holt
to musí polevit.

Jinak si musim poznamenat, že po dvaceti letech co byl v čechách liberalizován internet (to
jest začal být šířen i mezi nevzdělaný masy) přichází asociální demokracie se slibem, že i
chudí lidé na dávkách mají právo na internet a bude jim dotován, včetně počítačů.
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